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Akövetkező napokban
egészségügyi jellegű faki-
termelés kezdődik a Püs-

pökerdőben. A munka mintegy
25 hektárnyi területen zajlik
majd, és azokat a fákat érinti,
melyek félig vagy teljesen kidől-
tek, illetve betegek.

Bene Zsolt, a Kisalföldi Erdőgaz-
daság előadója lapunknak el-
mondta: a Győr tüdejének is ne-
vezett, helyi védettségű Püspök-
erdőben egészségügyi beavat-
kozásról van szó. Itt is megjelent
a kőrispusztulás, az őshonos fa-
fajtát pusztító gombabetegség
folyamatosan terjed. Az aszályos

GONDOZZÁK A PÜSPÖKERDOT: Eltávolítják a kidőlt, beteg fákat
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

évek még tovább gyengítik a fá-
kat, ráadásul különböző parazi-
ták is támadják őket. A beteg fa
gyökere teljesen elkorhad. Így

szeles időben a fertőzött kőrisek
sokszor gyökerestől kidőlnek.
„Ezek pedig az élet- és vagyon-
biztonságot egyaránt veszélyez-
tetik. A munkálatok elsősorban a
tanösvény, a tornapálya, az eső-
beállók, tűzrakóhelyek környékét
érintik. A fák kiválasztása szem-
revételezés alapján történik. A
még álló, de már kiszáradt, a
száradás jeleit mutató, a földön
fekvő vagy másik fának támasz-
kodó példányokat távolítják el.
Ezzel nemcsak a balesetveszé-
lyes helyzeteket előzik meg, ha-
nem javítják az erdő képét is” –
hangsúlyozta Bene Zsolt.

Az aktuális tudnivalók a Kisalföl-
di Erdőgazdaság honlapján ol-
vashatók.

Immár 125. alkalommal báloztak a vállalkozók és az
iparosok szombaton a Győri Ipartestület szervezésé-
ben a Kristály étteremben, melyen dr. Dézsi Csaba

András polgármester köszöntötte a résztvevőket. „Győr
város jólétét és jelenlegi pozícióját is az a több mint száz -
éves ipar határozza meg, ami a nagyipartól kezdve a kö-
zépvállalkozásokon át a kisvállalkozókig terjed. Akik most
itt összegyűltek – például a fodrászok, kozmetikusok, fu-
varosok –, mindennap személyesen találkoznak a győri-
ekkel. A bálon részt vesznek azok az iskolák is, akik oktat-
ják a jövő  iparosait – hangsúlyozta a polgármester. „A
résztvevők több mint 30 százaléka harmincöt éven aluli,
minden szakmakör képviselteti magát” – ezt már Hancz
István, az Ipartestület titkára mondta, majd  köszöntötték
a legidősebb tagot, a 80 éves Nemes Ferencet, valamint
Baranyai Vivient, aki megnyerte a párizsi fodrász-világver-
senyt, és a Krúdy-technikum cukrásztanulóit, akik az ün-
nepi 125 szeletes tortát készítették.

A Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége 50 éve működik
Győrben, a jubileumot egy nagyszabású konferenciával és a Republic
együttes koncertjével ünnepli a szövetség. A szervezetet dr. Dézsi Csaba
András polgármester is támogatja, szerdán a városházán  2,5 millió forin-
tos adományt adott át számukra.  „A lelkisegély-szolgálat rendkívül fontos
feladatot végez, hiszen az emberek egészségével foglalkozik, amihez a lé-
lek is hozzátartozik. Fantasztikusak azok az önkéntesek, akik a válság-
helyzetbe került embereknek segítenek. Külön öröm számomra, hogy
Boros Csaba, a Republic együttes frontembere nagykövetként vesz részt
ebben a szolgálatban” – fogalmazott a polgármester.
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A Győri Értéktárat bemutató
vándorkiállítás szerdától a Ge-
nerációk Házában látható. A
Győri Értéktár Bizottság elnöke,
Szeles Szabolcs alpolgármester
a mostani vándorkiállítás meg-
nyitóján elmondta: „Győr bővel-
kedik olyan értékekkel, amelye-
ket meg kell mutatni! Az Érték-
tár Bizottság viszont csak úgy
tud hatékonyan működni, ha
előterjesztések jutnak el hoz-
zánk, amelyekről dönthetünk.
Ezért mutatjuk be városszerte
ezt a vándorkiállítást, hogy a
győriek megismerkedjenek a
Győri Értéktárral, annak műkö-
désével, és azzal is, miként tehet
bárki javaslatot a Győri Értéktár
feltöltésére, amelyben jelenleg
23 érték van.”

Győri ÉRTÉKTÁR 
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Dr. Takács Péter, a Bel-
ügyminisztérium egész-
ségügyi államtitkára kö-

szöntőjében úgy fogalmazott,
hogy Magyarország Kormánya
elkötelezett a mentősök megfe-
lelő anyagi és infrastrukturális
munkakörülményeinek biztosítá-
sa mellett. „Mindezt azért, hogy a
mentősök megbecsülve érezzék
magukat, mert amit ők elvégez-
nek, az az egész magyar társada-
lom és a magyar kormány szá-
mára is kiemelkedően fontos” –
hangsúlyozta az államtitkár.

„Arra törekszünk, hogy a magas-
építési beruházásoknál funkcio-
nálisan, gazdaságossági, üzemel-
tethetőségi, esztétikai értelem-
ben is maradandót alkossunk” –
ezt már Nyul Zoltán, az Építési és
Közlekedési Minisztérium helyet-
tes államtitkára mondta.

Kara Ákos elmondta, hogy or-
szággyűlési képviselőként ko-
rábban felkarolta a mentők és a
kórházi vezetés kezdeménye-
zését, és a kormány az ő javas-
latára támogatta a fejlesztés
megindítását. „Győr fejlődik.
Ennek az önkormányzati, illetve
országgyűlési ciklusnak a leg-
fontosabb fejlesztését adjuk

Ünnepélyes keretek között adták át hétfőn a 21. század kihívásainak megfelelő új győri mentőállomást,
amely közel négymilliárd forintos kormányzati forrásból valósulhatott meg.

VILÁGSZÍNVONALÚ HELYRE költöztek
a győri életmentők
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

most át. Ez a mentőállomás
Magyarország jelenlegi legmo-
dernebb mentőállomása, világ-
színvonalú, ami biztos hátteret
ad az itt dolgozók mindennapi
munkájához. Dr. Dézsi Csaba
András polgármester úrral ké-
szen állunk arra, hogy a követ-
kező időszakban újabb és újabb
győri fejlesztéseket tudjunk
megvalósítani az itt élő embe -
rek, családok számára, javára”
– zárta gondolatait a képviselő.  

Simon Róbert Balázs ország-
gyűlési képviselő szerint ez
nemcsak Magyarország egyik
legmodernebb és legújabb men-
tőállomása, hanem európai vagy
világszínvonalon is megállná a
helyét. „A kitűnő helyválasztás
mellé párosul egy modern, ener-
getikailag a kor követelményei-

nek maximálisan megfelelő épü-
let” – hangsúlyozta Simon Ró-
bert Balázs.

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester pedig beszédében arra
emlékeztetett, hogy orvos pol-
gármesterként legfontosabbnak
a győriek biztonságát tartja.
Ezért a közbiztonság javulása
érdekében az önkormányzat lét-
rehozta a Városrendészetet,
munkájuk által Győr biztonságo-
sabb város lett. Aztán a városi
orvosi ügyelet bekerülhetett a
kórházba, így jelentősen javult
az ellátás színvonala és csök-
kent a várakozási idő. Felújítot-
ták a tűzoltóállomást is, amely
szintén a biztonságot szolgálja.
„Nagyon fontos a tűzbiztonság
is, egy képviselőnek pedig nem
az a feladata, hogy kikapkodja a

tűzcsapokat a földből és utána
összevissza hadováljon, hanem
az, hogy segítse a tűzoltók
munkáját!” – emlékeztetett egy
közelmúltbeli incidensre a pol-
gármester. Majd megköszönte
mindazok munkáját, akik részt
vettek az új mentőállomás
megvalósulásában, akik azért
dolgoznak, hogy a győriek biz-
tonságban és egészségben
tudjanak élni.

Az új mentőállomás, amely a vi-
lág legmodernebbjei közé sorol-
ható nemcsak Győrt, hanem az
egész vármegyét ellátja – erről
már dr. Csató Gábor, az Orszá-
gos Mentőszolgálat főigazgatója
beszélt. Egy mentőállomás több
évtizedre szól, ezért minden
ilyen létesítmény nemcsak a je-
lenre és térségben élők bizton-
ságára, hanem az utánuk jövő
generációk életére is hatással
van” – mondta a főigazgató.

Az új létesítmény 10 mentőegy-
ségnek és mintegy 130 munka-
társnak ad helyet. A beruházás
során különös figyelmet fordítot-
tak a mentési feladatokat legin-
kább támogató feltételek megte-
remtésére, az energiafelhaszná-
lás szempontjából gazdaságos
működésre, és a mentődolgozók
lehető legjobb munkakörülmé-
nyeinek biztosítására.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet területi ellátási
kötelezettséggel működő

FELNŐTT HÁZIORVOSI (Lajta út 36. és Pálffy utca 8.), valamint

GYERMEK HÁZIORVOSI (Liezen-Mayer utca) 

alapellátási praxis betöltésére önkormányzattal kötött szerződés alapján, 
vállalkozási formában történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelemben megtekinthetŐk
az alábbi honlapokon: www.gyor.hu és www.eeszi.hu.

Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata
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„Nagyon komoly városfejlesztési
stratégiai elemeket valósítottunk
meg, olyan beavatkozásokat,
ahol a szakmai igények találkoz-
tak a régi lakossági problémákkal.
Sajnos természetesen a mi mun-
kánkra is rányomta bélyegét a
Covid-járvány, majd az energia-
válság és a háború is” – kezdte a
beszélgetést a szakember. Majd

NÉGY ÉV ALATT 
negyven kilométer 
út újult meg
Az elmúlt négy évben
végzett szakmai fel-
adatokról Máthé-Tóth
Péter, a Győri Útkezelő
Szervezet vezetője
számolt be lapunknak.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

egy példát említve felelevenítet-
te, hogy a város közvilágítási ki -
adása egyik évről a másikra hir-
telen a hatszorosára emelkedett,
ami gyakorlatilag felemésztette
az intézmény költségvetését, és
nagyon útfelújítási, karbantartási
mozgástér már nem maradt. „Ez
arra ösztönöz minket, hogy fej-
lesszük a jelentős energiaigényű
infrastruktúránkat, a közvilágítási
hálózatot, hogy energiatakaréko-
sabb felületeink legyenek. Ne 8,5
millió kilowattóra legyen egy év-
ben a közvilágítási hálózat fo-
gyasztása, hanem a LED-es
fényforrások felszerelésével en-
nek a fele. Nyilván ez egy óriási
értékű fejlesztés, de ilyen ener-
giaárak mellett tíz éven belül
megtérülő beruházása lehet az
önkormányzatnak” – hangsú-
lyozta Máthé-Tóth Péter.

Majd az elmúlt évek egyik legna-
gyobb projektjeként a Kuopio par-
ki beruházást méltatta. Ahol par-
kolólemezt hoztak létre, megtör-
tént a parknak a teljes körű meg-
újítása, valamint a környék parko-
lóhálózatának átalakítása, járdái-
nak rendbetétele, a közvilágítás
korszerűsítése is. „A tervezett be-
ruházás 2,5 milliárd volt, mi azon-
ban olcsóbban tudtuk a közbe-
szerzési eljárásainkat lezárni, és
az így megspórolt 200 millió forin-
tot más, fontos felújításra tudtuk
fordítani” – avatott be a részle-
tekbe a vezető. Jutott belőle Kis-
megyer és Szabadhegy lakóutcái -
ra, a Mohai, a Sólyom és Lepke úti
járdák megújítására, valamint a
Móra park melletti útépítésre.

„Nagyon fontos eredménynek
tartom, hogy a Szigethy Attila út,

az Ipar út, vagy a Tatai úti csomó-
pont átépítése megtörténhetett,
hiszen közel 50 éves útburkola-
tot kellett cserélnünk, hogy az itt
közlekedő napi több tízezer jár-
műnek biztosítsuk a biztonságos
közlekedését, azt a színvonalat,
ami elvárható a mai Győrtől” –
hangsúlyozta a szakember.

A lakóutcaprogram folytatásával
elsősorban a lakossági igények-
re igyekeztek reagálni a külön-
böző városrészekben. Megújult
a Sió utca, elkészült a Mayer La-
jos utca első üteme, sok helyen
járdaszakaszokat javítottak ki,
ilyen volt a Tihanyi Árpád úton,
de Adyvárosban és Nádorváros-
ban több helyszínen is végeztek
ilyen munkálatokat. A Bem tér
megújítása is fontos feladat volt,
járdát építettek, 300 méteren új
nyomvonalat alakítottak ki a
gyalogosoknak, amelyet térkő-
vel burkoltak. Rekortánborítású
sportpályát, futópályát létesí-
tettek, megújították, bekerítet-
ték a játszóteret is. Sáráson is
történt előrelépés, ahol az ön-
kormányzatnak nagyon régi
adóssága van az ott lakók felé,
az elmúlt időszakban el tudták
kezdeni néhány útszakasz felújí-
tását különböző módszerekkel.

Győrszentiván területén is sokat
tudtak tenni: a Felüljáró úton egy
700 méteres szakaszt újítottak fel,
valamint a Kör térnek az egyik
utca szakaszát és a Sugár utca egy
szakaszát tették rendbe, ahol ko-
rábban nagyon sok kátyú alakult
ki. Ménfőcsanakon a Paptagi utcá-
ban a vízelvezetés kiépítésével
együtt tettek rendet, ahol szintén

STRATÉGIAI TERVEZÉS ZAJLIK
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több évtizedes problémát oldottak
meg ezzel a beruházással.

A szakember a teljesség igénye
nélkül még kitért a pinnyédi fej-
lesztésekre, ahol a Kunszigeti út
komplex megújítása történt meg
csomópont-átépítéssel, kerék-
párút-létesítéssel, autóbusz-
megálló kialakításával.

Egyes utcákban problémát
okoznak a 40-60 éves fák gyö-
kerei, amelyek felnyomják a jár-
dát, és balesetveszélyesek, sok
panasz érkezik ez ügyben a
szervezethez. „Ezért polgármes-
ter úrral közösen átgondolva ta-
láltuk ki, hogy alaposan, többfaj-
ta favizsgálati módszerrel, nö-
vényorvos bevonásával meg-
vizsgáltatjuk ezeket a fákat.
Amennyiben több szakértő által
megerősítve kiderül, hogy az
adott fa beteg, kivágható. Így
tudtunk például biztonságos új
térkőburkolattal járdát kiépíteni
a Babits Mihály utcában, ahol a
beteg juharfákat ki kellett vágni”
– emelte ki Máthé-Tóth Péter.

A vezető beszélt a szervezet köz-
lekedésbiztonsági feladatairól is.

„Mi a rendőrségi baleseti helyszí-
nelési jegyzőkönyveket kielemez-
ve statisztikát vezetünk arról,
hogy hol, milyen baleseti helyze-
tek alakulnak ki a városban. Ezt
kielemezve határozunk arról, hol
kell beavatkoznunk – legalább
terv, tervezés, elgondolás tekin-
tetében. Ezért döntöttünk arról,
hogy a Liget utca–Nyár utca ke-
reszteződésében jelzőlámpás
csomópontot alakítunk ki, csök-
kentve ezzel a balesetek előfor-
dulását – hívta fel a figyelmet a
szakember. A Zöld utcában pedig
a zebránál raktak ki olyan jelző-
lámpát, amit a gyalogosok üze-
meltetnek egy gomb megnyomá-
sával. Az autósok megállásra
kényszerülnek, így a gyalogosok
biztonságosan átkelhetnek a for-
galmas szakaszon.

A jövőről szólva a szervezet veze-
tője konkrétumokat nem árult el,
hiszen a költségvetést még nem
fogadta el a képviselő-testület.
Ami biztos, hogy fejleszteni sze-
retnék a városi főhálózat útjait,

folytatni kívánják a lakóutcaprog-
ramot, megkezdenék az okos
közvilágítás kiépítését. „A straté-
giai gondolkodásunkat az is bizo-
nyítja, hogy nagyon sok műszaki
dokumentációt, tervet készítünk,
amelyek a jövőnek szólnak, azért,
hogy ha bármilyen forrás adódik,
akkor ne kelljen a tervezéssel kü-
lön időt, energiát, pénzt eltölteni,
hanem csak elővesszük a fiókból
azokat. Azt tapasztaljuk, akár a
közmeghallgatáson is, hogy a
győrieknek legtöbb problémájuk,
panaszuk az utak, járdák állapo-
tával kapcsolatban van. Tenniva-
lónk tehát még bőven van és
szeretnénk is mindent megtenni
a győriekért együtt közösen dr.
Dézsi Csaba András polgármes-
ter úrral! – zárta a beszélgetést
Máthé-Tóth Péter.

„Négy évvel ezelőtt a győri önkormányzat 176 km rossz álla-
potú és durván kátyús útszakaszt örökölt az összes 750 km-
es belterületi úthálózattal. Ebből már csaknem 40 kilométert
felújított a Győri Útkezelő Szervezet! Olyan jelentős utak újul-
tak meg, mint a Szent Imre út, a Szigethy Attila út, a Reptéri
út, az Ipar út, a Kunszigeti út, a Jókai utca vagy a Sió utca. A
polgármesteri városrészi vizitek alkalmával a helyi önkor-
mányzati képviselőkkel bejártuk a várost, felmértük a problé-
mákat, meghallgattuk a lakossági kéréseket. Tudjuk, sok még
a teendő, de lépésről lépésre haladva megoldjuk azokat” –
mondta lapunknak dr. Dézsi Csaba András polgármester.

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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„Otthonunk Győr, hittel fejlesztjük, önökért dolgozunk!” 
Dr. Dézsi Csaba András polgármester

Kívül-belül megújult a Generációk Művelődési Háza, amely
évtizedek óta a város közművelődési intézménye. A meg-

újulást követően megtöltötték tartalommal és nyüzsgéssel 
az épületet. Több mint 100 szakkörrel, tanfolyammal, 

programokkal várják a város apraját-nagyját.

Szívügyünk a közművelődés 

A győri önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a város
közparkjainak és játszótereinek állapotára. Az utóbbi 
négy év eredményei: 346 kihelyezett pad, 70 játszótéren
napvitorla, 3 új kutyafuttató, 4 kültéri sportpark.

Szívügyünk a családbarát Győr

Az utóbbi három évben az uszodák megújultak,
ezzel is egyre több lehetőséget adva 
a professzionális és az amatőr úszók részére.
Újraindult az Úszó Nemzet Program is Győrben!

Szívügyünk a vízi sportok 

Szívvel-lélekkel 
ÉPÍTJÜK A VÁROST
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A győri toborzónapot nem véletlenül a
Győri Szakképzési Centrum Bercsényi
Miklós Közlekedési és Sportiskolai
Technikum előtti parkolóban tartották,
hiszen az iskolában már 2020 óta sike-
resen működik a Kadét Program. A to-
borzással egybekötött haditechnikai
bemutató persze nemcsak nekik szólt,
hanem minden érdeklődőnek. Akik
egyébként szép számmal érkeztek, hi-
szen látható volt a Gidrán páncélozott
harcjármű, ami jelenleg a honvédség
legmodernebb tüzéreszköze, valamint
a német Panzerhaubizte 2000 (PHZ
2000) önjáró löveg is. A katonák egyéni
fegyverzetét is bemutatták, a toborzó-
sátorban pedig minden aktuális infor-
mációt beszerezhettek az érdeklődők.

„Győr a történelem során mindig is
erős katonai stratégiai helynek számí-

HONVÉDSÉGI TOBORZÁS
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

A Magyar Honvédség Toborzónapot tartott a Bercsényi-
technikum előtti parkolóban, ahol a tatai tüzérekkel és a leg -
újabb haditechnikával is megismerkedhettek a résztvevők.

tott, hadiiparunk is kiemelkedő volt és
a Rába révén megint az lesz” – mond-
ta Szeles Szabolcs alpolgármester, a
városrész önkormányzati képviselője,
majd így folytatta: „Nagyon fontos
tény, hogy a katona mindig a békét
védi! Azért van honvédség, hogy bé-
kében élhessünk. Soha nem látott fej-
lesztés zajlik a Magyar Honvédség-
ben, ez pedig Győrre is kihat. A Ber-
csényi-iskolában évek óta tart a Kadét
Program, ami segíthet a diákoknak
meghozni a döntést.”

Orosz László Sándor őrnagy, a 16.
Hadkiegészítő és Toborzó Iroda iroda-
vezetője arról tájékoztatott, hogy zaj-
lik a Magyar Honvédség Embert a
vasra! programja, amelynek kereté-
ben továbbra is várják a jelentkezőket
a tatai MH Klapka György 1. Páncélos-
dandár önjáró tüzérosztályához, akik
például a PZH 2000-es kezelősze-
mélyzetét is adják majd. 

„A nyugdíjasklubokban jól szervezett, összetartó csopor-
tokkal, baráti társaságokkal találkozom, akik hasonlóan
gondolkodnak. Kérdeznek, én válaszolok, és nagyon jól el
tudunk beszélgetni. Óriási élmény, hiszen sok problémát,
ötletet, hasznos dolgot felvetnek, s ebből lehet tanulni. Vá-
rosszerte általános problémája a nyugdíjaskluboknak, hogy
nem tudnak hol összejönni, vagy csak drágán bérelhetnek
termet. Ezért létrehozunk egy „nyugdíjas-klubházat”, ahol
kellemes, kulturált környezetben lehetőségük lesz talál-
kozni” – jelentette be a polgármester a Fegyveres Erők és
Testületek Nyugdíjasklubjában, amelyet 1970-ben alapí-
tottak nyugállományú katonák, rendőrök, határőrök, pol-
gári védelmi dolgozók és börtönőrök. Azóta folyamatosan
működnek, jelenleg 82 taggal.

A városvezető járt a vízügyes nyugdíjasoknál is, ahol beszá-
molt az elmúlt négy év fejlesztéseiről, majd válaszolt a fel-
tett kérdéseikre, melyek sokféle témakört érintettek. Dr.
Dézsi Csaba András meglátogatta a Győri Határőr Igazga-
tóság nyugdíjasait is, ahol a százezer forintos támogatás
átadását követően itt is tájékoztatást adott a város helyze-
téről, majd kötetlen beszélgetéssel folytatódott a délután.

BESZÉLGESS a polgármesterrel!

A „Beszélgess a polgármesterrel!” soro-
zat e heti állomásaként a fegyveres
erők, a vízügy és a határőrség nyugdíja-
saihoz látogatott el dr. Dézsi Csaba And-
rás polgármester. Mindhárom helyszí-
nen százezer forintos adományt jelentő
táblát adott át a klubvezetőknek.
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Vegyen részt Ön is 
EGY SZÁZALÉKBAN 
az életmentésben!

Támogassa adója 1 százalékával
a Szívkatéterezés Győr Alapítányt!

Adószám: 18982545-1-08
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Az autizmus egy élethos-
szig tartó állapot, a tipi-
kustól sokszor különbö-

zően működő idegrendszer a je-
lenlegi tudomány állása szerint
elsősorban genetikai jellegű
adottság. Röviden és dióhéjban:
„Más, de nem kevesebb.” Aki kö-
zelebbről is megismerkedik au-
tista emberekkel, az rájön, hogy
ők ugyanúgy, mint a neurotipi-
kus emberek, egy kiszámítható,
boldog életre vágynak, ebben
teljesen egyformák vagyunk.
Néha még az autizmusban érin-
tettek számára is nehéz megér-
teni és megélni, hogy az autiz-
mus egy széles spektrumú ská-

„MÁS, de nem kevesebb”

Az autizmus szó hallatán sokaknak talán az Eső-
ember, Forrest Gump juthat eszébe elsőre. Kovács-
Orosz Anna, egy autista gyermekeket nevelő
édesanya, az autistabarát akadálymentesítést
küldetésének tartó Pamacs Egyesület vezetője
osztja meg tapasztalatait.

lán változó állapot. Van, amikor
több segítségre, támogatásra
lehet szükségük, van, amikor
egy kis csendes elvonulásra
vagy megnyugvást adó tevé-
kenységre, vagy egy elfogadó
közösségre, vagy éppen csak
egyszerűen arra, hogy ne érez-
zék és éreztessék velük, hogy
terhet jelentenek az őket körül-
vevők és a társadalom számára.
Lehetnek nehézségeink vagy
rossz tapasztalataink az autiz-
mus kapcsán, és talán jogosan
tesszük fel a kérdést, akár érin-
tett autista gyermeket nevelő
szülőként is, de hát mit adhat
nekünk az autizmus? 

Egy olyan gondolkodási stílust,
ami egy életen át tartó tanulást
és nyitottságot kíván tőlünk.
Nyitott szívet a megismerésre, a
jobb megértésre, a hatékonyabb
segítségnyújtásra gyermekeink
és minden ember felé is egya-
ránt. Mert „minden emberrel, aki
jobban megérti az autizmust,
egy autista ember lesz boldo-
gabb”. Ne féljünk megismerni,

megérteni az autistákat. Ha nyi-
tottak vagyunk és elfogadásra
készek, akkor hatalmas kincsek-
kel gazdagodhatunk autista ba-
rátaink által. Talán ez az első lé-
pés afelé, hogy egyre inkább
akadálymentessé válhasson az
ő számukra is a mindennapi élet
számos területe: óvoda, iskola,
munkahely vagy szabadidős
programok.
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„A Győri Tavaszi Fesztivál az a
programsorozat, ami nemcsak
értékeket képvisel, hanem min-
ket magunkat is: a várost, a vá-
rosban élőket, azt a hallatlan
magas színvonalú művészeti te-
vékenységet, amit Győrben fel-
építettek, amit a győriek, az ide
érkező turisták kapnak és meg-
tapasztalhatnak” – emelte ki dr.
Pergel Elza alpolgármester kö-
szöntőjében.  

Marton László, a Győri Művé-
szeti és Fesztiválközpont igaz-
gatója három érdekes és meg-
hökkentő programra hívta fel a
figyelmet. Az egyik Edith Eva
Eger A döntés című könyvének
színpadi adaptációja Tenki Réka
és Csányi Sándor előadásában.
A darab egy 16 éves, zsidó szár-
mazású holokauszt-túlélő –
maga az írónő – történetét mu-

GAZDAG PROGRAMKÍNÁLATTAL 
PEZSDÜL FEL A TAVASZ GYŐRBEN

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A március 16-án kezdődő Győri Tavaszi Fesztivál
100 programmal, 10 kulturális intézmény rész-
vételével várja a látogatókat egészen április 6-ig.
A részletekről pénteken tartottak sajtótájékozta-
tót a szervezők a Zichy-palotában.

tatja be. A szervezők ezzel az
előadással is emlékezni kíván-
nak az 1944-es deportálás év-

fordulójára. Az előadás március
19-én 19 órakor kezdődik a Vas-
kakas Bábszínházban.

Szintén kiemelt program Ferdi-
nand von Schirach: Isten című
műve, amely az eutanázia kér-
déskörét feszegeti. A Mácsai Pál
és Varga Zsófia nevével fémjel-
zett, magyar színpadra alkalma-
zott produkció kuriózum lesz a

Vaskakas Bábszínházban márci-
us 20-án.

A nagylemeze megjelenése előtt
április 6-án a Richter Teremben
ad koncertet Zóra. A győri szár-
mazású, Los Angelesben élő
énekesnő, Urbányi Zóra sorra
hódítja meg a koncerttermeket
egyedi és összetéveszthetetlen
előadásmódjával.

Az igazgató a programokat so-
rolva kiemelte még, hogy idén is
lesz húsvéti vásár, március 22.
és 30. között a Baross és Arany
János utcában felállított harminc
pavilonban kínálnak kézműves
termékeket, ahol beszerezhetjük
az ünnepi díszeket, ajándékokat.
Ezúttal a Virágpiacot is bekap-
csolják a tavaszi forgatagba,
óvodások rajzaival díszítik majd
a fákat, és itt tartják a népművé-
szeti programokat. A Generációk
Háza pedig idén is megrendezi a
népszerű Hímes tojás napját.

Végül Marton László arra is ki-
tért, hogy a Zichy-palota idén
400 éves, ebből az alkalomból
meghirdették a Palota-évet,
amelyre gazdag programsoro-
zattal készülnek, a megnyitó áp-
rilis 5-én lesz.

A kékfényszűrős szemüveglencsék alaplencse 
árában kaphatók. Részletek az optikában.

OPTIMUM OPTIKA
9021 Győr, Széchenyi tér 11.
Tel.: +36 30 869 0504   +36 96 310 055
optimumoptika.hu

AJÁNDÉK
KÉKFÉNYVÉDELEM
minden lencsetípusra!

Az akció m
árcius 31-ig tart.
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Egy szülő elvesztése min-
dig fájó az ember életé -
ben, főként akkor, ha a

traumát gyerekként kell megélni-
ük az érintetteknek. Édesapjuk
halála miatt Marci és Julcsi, a győri
Epres utca lakóinak családjában a
tragédia óta nincs minden rend-
ben, de fenekestől felfordulnak a
hétköznapok akkor, mikor szere-
tett nagymamájuk varázslatának
hála, bekerülnek a virtuális világ-
ba, a Végtelenség Birodalmába.

A művet Hedry Mária Virtuália cí-
mű meséje alapján Móczár Bence
írta, a rendező látványában is le-
nyűgöző játékra hívja a közönsé-
get. Móczár Bence elárulta, hogy
mélységek és magasságok soka-
sága viszi a darabot, a végtelen
játékai a nézőt is elrepítik egy
más, mégis valóságos éterbe.
„Bizonyos szempontból egy
klasszikus népmesei alaphelyzet-
ből, egy hiányból indulunk, a hő-
seinknek pedig az a dolga, hogy
vagy elfogadják a helyzetet, vagy
megdolgoznak azért, hogy a tör-
ténet végére a csonkából mégis

Szinte borítékolható, hogy örökbérletet vásárolnak majd a teátrumba azok a fiatalok, akik első szín-
házi élményüket élik át a Vill-Korr sulibérlet most készülő darabjával. Móczár Bence minden generá-
ció számára mély üzeneteket hordozó színművet szállít a színpadra, a virtuális világ segítségével,
megmaradva a valóságban, fontos társadalmi kérdéseket boncolgatva, és akkor a vizuális körítésről
még említést sem tettünk.

ETERNAL GAMES:
LÁSD, AHOGY VIRTUÁLISSÁ 
VÁLIK A VALÓSÁG!
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás

egész legyen. Persze humorral
igyekszünk feloldani a szunnyadó
szomorúságot. Bár nálunk sok
minden modern, a mese itt is
csak mese marad. A tanulságokat
levonjuk, és ha a végére nem is
lesz Hetedhétországra szóló la-

kodalom, valami hasonló mégis
várható a dramaturgiát illetően”
– fogalmazott a rendező.

A darabot február 10-én mutat-
ja be a társulat a Kisfaludy Te-
remben.
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Hölgy ilág
Szerkeszti: Földvári Gabriella

Mivel egyre nagyobb az igény
az alternatív gyógymódokra, a
nőgyógyászat is igyekszik al-
kalmazkodni. Dr. Börzsönyi
Ágnes szülész-nőgyógyász
szakorvossal belevágunk ebbe
a sokakat érdeklő témába.  

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás ALTERNATÍV GYÓGYMÓDOK

A NŐGYÓGYÁSZATBANKezdjük a barátcserjével, amelyet elő-
szeretettel alkalmaznak a menstruá-
ció előtti időszak panaszainak enyhí-

tésére, mert a kutatások szerint normalizálja
a prolaktinszintet, így jótékony hatással van
a progeszteron–ösztrogén egyensúlyra. Ko-
rábban már írtunk róla, hogy a menopauza
idején is hasznos. Ám hogy ne csak a nőgyó-
gyászati panaszokat említsük: tanulmányok
bizonyítják, hogy képes enyhíteni a migrént
is. „A barátcserje egy nagyon komplex nö-
vény: magas a flavonoid- és esszenciális-
olaj-tartalma, antibakteriális, gyulladás-
csökkentő, valamint gombaölő hatása is
van, erről is szólnak már több száz éves fel-
jegyzések is. Amúgy a legfőbb ok, amiért
egyre több nő alkalmazza a barátcserje-ké-
szítményeket, hogy hormonmentes gyógy-
növényként pozitívan befolyásolhatja a cik-
lust és a hormonháztartást.”

A közönséges cickafark első alkalmazása
is régre tehető, hiszen már az ókorban is
használták vérzéscsillapító hatása miatt.
Javasolják rendszertelen és erős vérzés
csillapítására, továbbá antibakteriális ha-
tása miatt petefészek-, méhnyak- vagy
hüvelygyulladás is kezelhető vele. A válto-
zókori hullámzó hangulatra is beválhat.
Nem csak belsőleg alkalmazható: női pa-
naszokra, petefészek-gyulladásra ülőfür-
dőként is hatásos lehet.

Zárjuk most a pásztortáska jótékony hatásai -
val, amely többek között szintén gyulladás-
csökkentő és vérzéscsillapító. Ez utóbbi miatt
alkalmazható erős menstruáció idején vagy
méhvérzés esetén. „A menstruációs ciklusra
ható szabályozása például már a középkor
óta ismert. Emellett csökkenti a menstruáci-
ós fájdalmakat. Változókorban is bátran
használható, hatásosan enyhíti a kellemetlen
tüneteket” – hangsúlyozta dr. Börzsönyi Ág-
nes. Érdemes alaposan tájékozódni, s legjobb
a szakemberektől, orvosoktól kérdezni. 

A témáról bővebben a gyorplusz.hu oldalon
olvashatnak!

„A palástfű is roppant közkedvelt és a nő-
gyógyászok által is ajánlott gyógynövény:
fokozza a kismedence vérkeringését és erő-
síti a méhet. Menstruációs zavarok esetén is
alkalmazzák, ahogy gyulladások fellépé -
sekor is tapasztalt a hatása. Jó, ha a menst-
ruáció előtti napokban már elkezdjük a pa-
lástfűtea kortyolgatását, így majd enyhéb-
bek lehetnek a fájdalmak, a görcsök, és ma-
ga a vérzés is. Sok esetben a ciklus beállítá-
sában is segíthet. Ha nem csak belsőleg al-
kalmazzuk, akkor segíthet fehérfolyás, illet-
ve méhnyálkahártya- vagy petefészek-gyul-
ladás esetén is” – mondta a doktornő, majd
azt is hozzátette, hogy a málnalevéllel tár-
sítva a teherbe esés esélye is növelhető, er-
ről is érdemes érdeklődni.

A körömvirágról is szólni kell, hiszen kiválóan
alkalmazható gyulladáscsökkentőként, va-
lamint kellemetlen menstruáció és klimax
fellépésekor. „Gyakran ajánljuk külsőleg vá-
randóság és szoptatás idején is. Szülés után
a gátseb, a császármetszési heg sebgyó-
gyulását gyorsíthatja. Szoptató anyukáknak
pedig a berepedezett mellbimbón segíthet
hatalmasat. Szintén alkalmazható ülőfürdő-
ként, amely használhat fehérfolyás esetén
is, s ilyenkor a legjobb, ha cickafarkkal együtt
alkalmazzuk.



2024. február 9.12

Vasárnap kezdődik és egy hé-
ten keresztül zajlik a Házasság
hete. A győri programokból
szemezgettünk. Már a hónap
első napján elkezdődött és
egészen 16-ig tart a szerel-
mes kalandtúra, mely játékos
feladatokat és randilehetősé-
geket kínál a városban és ott-
hon. Érdekes kihívás a győrúj-
baráti 5 km-es túra, a 15 állo-
másos házaspárok útja, mely

Emelkedett a születések száma, tavaly
Győrben 3.119 baba látta meg a nap-
világot az egy évvel korábbi 3.027-hez

képest. A nevek tekintetében sok változás
nem történt, továbbra is a legnépszerűbbek
a lányok körében a Hanna, a Luca, az Anna,
őket a Léna, az Olívia, a Róza, a Sára, a Flóra,
az Alíz és a Janka követte. A fiúknál Olivér
nevű baba született a legtöbb, de továbbra
is népszerű a Dominik, a Marcell, a Zalán, a
Máté, a Bence, a Levente és Dániel név is.
Különleges névválasztásból nem volt hiány
tavaly sem. Így él ma már közöttünk Delari,
Bekka, Milla, Ketrin, Lilibet, Kloé, Lizbet nevű
kislány és Ászlán, Derien, Domos, Palkó, Id-
risz, Lionel nevű kisfiú is.

Városunkban tavaly csökkent a házasulási
kedv, csak 804-en esküdtek örök hűséget
egymásnak, míg egy évvel korábban 1033
pár járult az anyakönyvvezető elé. A statisz-
tikai adatok szerint elsősorban a 20-30 éves
korosztály házasodik, de volt egy 80 feletti
pár is, akik kimondták az igent. Győrben gya-
koriak a vegyes házasságok, a magyarok
többek mellett szlovák, szerb, olasz, iraki,
Fülöp-szigeteki, kínai és török állampolgá-
rokkal kötötték össze az életüket.

KÜLÖNLEGES NEVET KAPTAK: BEKKA, DOMOS, DELARI ÉS IDRISZ

HÁZASSÁG HETI programok
bármikor teljesíthető. A meg-
nyitót a SZE Apáczai Karán 18
órakor dr. Martos Levente Ba-
lázs püspök tartja. Kedden dr.
Szilágyi Béla és Lilla a baptista
imaházban, dr. Horváth Sán-
dor Domonkos a SZE Apáczai
Karán, Ömböli Krisztián Gyula
a Kossuth utcai református
gyülekezeti teremben várja az
érdeklődőket. Szerdán 14
órától 17 óráig a székesegy-

házban ádják meg a házas -
párokat.

Pénteken 17.30-kor a házas-
ságra készülőknek tartanak
foglalkozást a baptista imaház-
ban. Ugyanezen a napon az
Apor-iskolában a hála és az elé-
gedettség kerül terítékre elő-
adás és beszélgetés formájá-
ban. 10–13 óra között 8–12
éves gyerekeknek lesz önisme-

TÖBB GYEREK, kevesebb házasság

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Wedding and lifestyle/shutterstock.com

Több gyermek született, de kevesebb házasság köttetett tavaly,
mint egy évvel korábban városunkban. Az elmúlt év győri anya-
könyvi statisztikáiról Kissné Pápai Andreával, a hivatal vezetőjével
beszélgettünk.

Továbbra is divatos az Anyakönyvi Hivatalon
kívül esküdni, tavaly 116-an tettek így. Né-
hány ilyen külsős, engedélyezett helyszínen,
mint például a városháza dísztermében,
vagy a ménfőcsanaki Bezerédj-kápolnában
kevesebben, míg az éttermekben a szertar-
tásra kialakított helyszínekre (Achilles-park,
az Amstel, a Zöldfa, a Kristály, a Révész ét-
termek) többen szervezik az esküvőjüket.

Az előző évekhez képest nem változtak a
névviselési szokások – tudtuk meg a szak-
embertől. A párok leggyakrabban a kötőjeles

névviselési formát választják, ezt követi a
saját születési név megtartása, illetve az a
forma, amikor a feleség a férj családi nevét
és a saját utónevét viseli házassági névként.
Emelkedett a bejegyzett élettársi kapcsola-
tot hitelesítők aránya, amelyet 2010-től igé-
nyelhetnek az azonos neműek. Úgy tűnik, a
pároknak igénye van arra, hogy hivatalosan
is felvállalják egymást, tavaly hatan éltek ez-
zel a lehetőséggel, míg egy évvel korábban
csak ketten.

Kismértékben ugyan, de nőtt a válások szá-
ma is, 2023-ban 289-en váltak el, míg
2022-ben 272 pár döntött úgy, nem folytat-
ja együtt az életét.

A statisztikai adatokhoz tartozik az is, hogy
tavaly 2.449 honfitársunk hunyt le, még egy
évvel korábban ez a szám 2.595 volt.

Idén újabb változásokat vezetnek be az
anyakönyvezéssel kapcsolatban. Kissné Pá-
pai Andrea hangsúlyozta, ezek előremutató
változások, tavaly vált lehetővé például,
hogy helyben lehet intézni a második ke-
resztnév elhagyását (levételét) vagy meg-
változtatását. Idén június elsejétől szintén
helyben intézik majd az olyan ügyeket, me-
lyeknél nem egyezik az eredeti születési
anyakivonatban szereplő név, a ténylegesen
használt névvel, hogy a kért formában hasz-
nálhassa. Például ha valaki Balogh-ként
használja a nevét, de a szülei Balog-ként
szerepeltek az anyakönyvben.

Szeptember elsejétől pedig már elektronikus
úton is be lehet jelenteni a házasságkötési
szándékot – tájékoztatott a hivatalvezető.

A Házasság hetében szerelmi
vallomásokat közvetít a Győr+
Rádió. A szerelmes kalandtúra
című játékhoz kapcsolódva „vir-
tuális állomásként” a kalandtúra
résztvevőitől várnak hangüzene-
teket, melyeket a Győr+ Rádió
Facebook-oldalára lehet küldeni
február 16-ig. Az üzenetben el-
mondhatják, mit szeretnek a
párjukban, miért fontos számuk-
ra ez a kapcsolat, de akár egy
kedves idézettel vagy verssel is
köszönthetik a szerelmüket. Az
üzenetek minden hétköznap 17
és 18 között lesznek hallhatók.
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SZEMSZ       G

KÜLÖNÖS 
KALAND
A jog életközösségnek neve-
zi, a szociológia intézmény-
nek mondja, de talán a szö-
vetség a legtalálóbb kifeje-
zés a házasságra. Egy férfi
és egy nő szövetsége; elkö-
teleződés, felelősség, kizá-
rólagosság. Sokan talán ép-
pen ezért félnek tőle, pedig
pont ez teszi széppé. A há-
zasság ígéret arra, hogy töb-
bé nem leszel egyedül. Tár-
sat kapsz magad mellé, aki-
vel mindent megoszthatsz.
Jót és rosszat, ünnepeket és
hétköznapokat, biztosat és
bizonytalant. Sokféle út léte-
zik, de bármelyiken indulsz,
nem kell félned akkor sem,
ha úgy érzed, eltévedtél. Van
támaszod és magad is tá-
masz vagy. Egy csapat vagy-
tok. A közös élet bár számos
nehézséggel jár, legalább
annyi izgalmas felfedezést is
tartogat. Kemény munkát,
kalandokat, vicces pillanato-
kat, összebújós napokat, de
vitákat, sértődést és meg-
bocsátást is. Vagyis, magát
az életet. Állandó megúju-
lásban – ez a mottója az idei
házasság hetének. Nem vé-
letlenül. Az idő előrehaladtá-
val minden változik, a ben-
nünket körülvevő világ épp-
úgy, mint mi magunk. Nyo-
mot hagynak rajtunk a múló
évek, a megélt csodák és a
megpróbáltatások. Amíg
életünket formáljuk, az élet
is alakít minket. Változnak
körülményeink, emberi kap-
csolataink, érzéseink, s ter-
mészetesen a házasságunk
is. Velünk együtt érik, fejlő-
dik. Közben pedig újabb ol-
dalait fedezzük fel a tár-
sunknak és a köztünk lévő
köteléknek, ennek a különös
kalandnak, amit házasság-
nak hívnak. 

J. Kovács Andrea

Mi kell a jó házassághoz?
Kölcsönös bizalom, beszélgetés,
belátás. Az, hogy mindkét fél fel-
ismerje: a házasság nem műkö-
dik magától. Szükséges hozzá le-
mondás, áldozathozatal, elfoga-
dás, megbocsátás, önzetlenség,
odaadás a másik fél, a közös szö-
vetség javára, ami ugyanakkor
harmóniát, szeretetteljes kap-
csolatot eredményez.

Mi az önök házasságának az
alapja?
A kölcsönös odafigyelés, egy-
más elfogadása, a gondoskodás
és nem utolsósorban az, hogy

reti program a baptista ima-
házban. 17 órától pedig zenés
áhítatra és a szerelmes kaland-
túra eredményhirdetésére vár-
ják a párokat a bencés temp-
lomba. Ménfőcsanakon külön
programsorozattal készültek a
hétre. Az evangélikus gyüleke-
zeti házban vasárnap 15 órától
2x2 párkapcsolat-erősítő mű-
hely indul. A Bezerédj-kastély-
ban hétfőn 15.30-kor kiállítás-
megnyitó lesz, kedden pedig
gyertyafényes vacsora. Pénte-
ken, 16-án 17 órától játszani
hívják a párokat a Bezerédj-

Városunkban is számtalan programot kínál a február 11–18. között zajló
Házasság hete, mely Magyarországon és a világ számos országában a há-
zasság és a család értékeire hívja fel a figyelmet. Ennek apropóján beszél-
gettünk a négygyermekes házaspárral, Lőrincz Klaudiával és Attilával.

„Sokkal többet szeretnénk EGYÜTT LENNI”

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

tiszteljük és szeretjük egymást.
Az istenbe vetett hit nélkül ez
nem menne, a házasságunk
alapja a hűség, nagycsaládos lé-
tünk fontos eleme a humor.

Milyen buktatói vannak a házas
életnek?
Ha nem szakítunk időt az egy-
mással való beszélgetésre, és
hagyjuk, hogy csak úgy történje-
nek a dolgok. Ha nem figyelünk
oda, ha elmegyünk egymás mel-
lett. Nehézségek, küzdelmek,
fokozatosan épülő falak minden
házasságban vannak és valószí-
nűleg lesznek is.

Megkönnyíti vagy nehezíti a
párkapcsolatot a nagy család?

Klaudia: A négy gyermekünk
életünk legcsodálatosabb aján-
déka, de az tény, hogy ez nem
mindig felhőtlen napokat jelent.
Meggyőződésünk, hogy a nehéz-
ség nem feltétlen a gyermekek
számától függ. Ahogy nőnek,
jönnek az újabb és újabb megol-
dásra váró helyzetek. Azt vallom,
hogy ha mi ketten harmóniában
vagyunk, és a jó Istent hívjuk se-
gítségül, akkor jöjjön bármilyen
nehézség, együtt megoldjuk.

Attila: Mindketten nagy család-
ról álmodtunk, így panasznak
helye nincs. Izgalmas dolog nagy
családban élni, hiszen mindig
történik valami. A kicsik tanulnak
a nagyoktól és fordítva.

A gyerekek és a munka mellett
jut-e idő kettejükre?
Ez egy folyamatos küzdelem.
Ami reményre ad okot, hogy
sokkal többet szeretnénk együtt
lenni, mint amennyi adatik.
Mindketten tudjuk, hogy most
főként szülőként kell helytáll-
nunk. Igyekszünk azonban ke-
resni és megélni azokat az érté-
kes pillanatokat, amikor kettes-
ben lehetünk.

Mennyire fontos a felnőtt lét, a
családi élet alakításában az ott-
honról hozott példa?
Klaudia: A szülői példa fontos és
megkerülhetetlen az ember
életében.

Attila: Az otthonról hozott min-
tákból van, amit követünk, és
van, aminek éppen az ellenkező-
jét építettük be az életünkbe. Ez
így van rendjén, és ettől a mienk.

Mit tanácsolnak a párválasztás
előtt álló fiataloknak?
Talán azt, hogy ne önmaguk bol-
dogságát keressék a párkapcso-
latban, hanem azt, hogy a mási-
kat hogyan tudják boldoggá ten-
ni, és mit tudnak a közös életük
javára fordítani.

kastélyba. Szombaton 10 óra-
kor a kastély előtti rekortán -
pályán páros futást rendeznek.
Az evangélikus gyülekezeti
házban 15 órától játékkal és be-
szélgetéssel tölthetik az időt a
párok. A ménfőcsanaki házas-
párok megáldása a csanaki ka-
tolikus templomban 8.30-kor és
17-kor, az evangélikus temp-
lomban 9-kor, a ménfői katoli-
kus templomban 8.30-kor lesz.

Információ: hazassaghete.hu
oldalon, illetve a Házasság
hete-Győr Facebook-oldalon.
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2024-ben a kreativitásunk erőteljeseb-
ben megnyilvánulhat, kedvező lehető-
ségeket biztosítva a művészetek, az

alkotótevékenységek számára. Az év kulcssza-
vai: önismeret, önfejlődés, rugalmasság. Idén
jobban magunkra leszünk utalva, kevesebb kül-
ső segítségre számíthatunk, de képesek le-
szünk bármit elérni, ha kihasználjuk és mozgó-
sítjuk erőinket, leszámolunk a félelmeinkkel. Ki
kell állni magunkért, de másokért is. Érdemes
azonban a békésebb, diplomatikusabb utat vá-
lasztani. A tiszta helyzeteknek kedvez az év.

Patkány: A karrier és a munka területén
könyvelhet el több sikert, nőhet a népszerű-
sége. Lehetőséget kap, hogy kommunikáci-
ós képességeit magasabb szintre emelje.

Bivaly: Rájuk ragyog a jólét csillaga. Na-
gyobb lendületet kap az életük, nyílnak a le-
hetőségek kapui. Álljanak viszont ki magu-
kért, és ne sodródjanak.

A Tigrisek önbizalma és vezetői képessége se-
gíthet abban, hogy számos új lehetőséget ki-
használjanak. Legyenek nyitottak a változásra,
és keressék az inspirációt környezetükben. A
szerencse is melléjük áll, ha mernek kockáztatni.

A kínai asztrológia szerint február 4-én kezdetét veszi a Sárkány éve. A Sárkányt az egyik legszeren-
csésebb jegynek tekintik, tetterőt, magabiztosságot tulajdonítanak neki – mondta lapunknak Kere-
csényi Éva sorselemző, asztrológus szakértőnk.

KEZDŐDIK A SÁRKÁNY ÉVE
SZERENCSE ÉS MAGABIZTOSSÁG VÁR RÁNK

Szerző: Földvári Gabriella A Majmok több utazásra, mozgásra, költözés-
re számíthatnak, érzelmesebbé, kommunika-
tívabbá válhatnak. Jó esélyük van az anyagi
gyarapodásra. A Majom lehet az év királya.

Nyúl: Idén nagyobb igénye lehet a fejlődésre,
növekedésre. Kreativitását, ötleteit jól tudja
hasznosítani, több válaszút érkezik az éle -
tébe. Vigyázzon, hogy felesleges pereske-
désbe ne keveredjen.  

Sárkány: Sok új és szerencsés lehetőséggel
találkozhat. Nagyobb nyilvánosságot kap-
hat, jobban előtérbe kerülhet. Fontos, hogy
nagyon figyeljen a megérzéseire, ne vegye
ezeket félvállról.

Kígyó: Az év kegyeltje, felragyoghat szeren-
csecsillaga. Nagyobb hírnévre tehet szert,
sok pozitív, mozgalmas esemény elé néz.
Anyagi gyarapodást hozhat egy új vállalko-
zás, fellendülhet a már meglévő. Az egyedül -
állóknak javulnak a párkapcsolati esélyeik,
komolyabb elköteleződésre van kilátás.

Ló: A munkájában lehet sikeresebb, maga-
sabb pozícióra és elismertségre van kilátása.
Több segítségre, támogatásra számíthat. A
közlekedésben viszont legyen óvatosabb,
körültekintőbb.

Kecske: Kiemelkedő év elé néz. Jó ötletei, for-
radalmi gondolatai lehetnek, amiket az üzleti
életben is tud hasznosítani. Könnyebben vizs-
gázhat, tanulmányi és tudományos sikereket
érhet el. Szakmai előrelépés is lehetséges.

Kakas: Kedvező fordulatokat vehet az élete,
békés, nyugodt, lehetőségekkel teli év elé
néz. Új kapcsolati tőkére tehet szert, de tart-
sa szem előtt a tisztesség, becsület, kor-
rektség szabályait. 

Kutya: Több váratlan fordulatot, gyökeres
átalakulást hozhat az év. Lehet, hogy vala-
mitől el kell szakadnia, újra kell értelmeznie
helyzeteket. Pozitív sorsfordulatokban lehet
része, ha nem ragaszkodik túlzottan a meg-
kövesedett, régi dolgaihoz. A megérzései
különösen felerősödhetnek.  

Disznó: Mozgalmas, izgalmas év vár rá. A ma-
gánéletben és a munkában is sikerre számít-
hat. Érdemes kihasználni az év remek energiát.
Itt az ideje az álmok megvalósításának, de a
tettek mezejére kell lépni. Párkapcsolati érte-
lemben is. Ne szalassza el a lehetőségeket.   
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Három úton lehet jelentkezni a
programba: egyrészt a myHYUN-
DAI rendszerben történő regiszt-
rációval, másrészt személyesen a
kereskedésekben, illetve felirat-
kozással a hűségprogrammal
kap csolatos hírlevélre.
„A lehetőséggel a végig igazolha-
tóan márkaszervizben, megfelelő
időben és futásteljesítménynél
karbantartott gépjárművek tulaj-
donosai élhetnek. Ezt pedig az al-
vázszám alapján nyilvántartott
szervizelőzményekkel lehet ellen-
őrizni” – magyarázta Németh
Csaba, a vállalat műszaki vezetője.

Magyarország:
KEDVEZMÉNYEK 
a hűséges ügyfeleknek

Az elkötelezett ügyfelek külön-
böző kedvezményekben része-
sülhetnek.
„Az autó negyedik életévétől ked-
vezményt biztosítunk többek kö-
zött a gyári alkatrészekre, a mun-
kadíjra, az olajra és az egyéb se-
gédanyagokra. Az engedmény
mértéke évről évre növekszik, ami
jó hír a rendszeresen márkaszer-
vízbe járóknak. Emellett a garan-
ciaidő lejártát követően, a hatodik
és a hetedik évben díjmentes As-
sistance-szolgáltatást nyújtunk
ügyfeleink részére” – tette hozzá
Németh Csaba.

Arról is szót ejtett, miért érde-
mes márkaszervizben elvégez-
tetni a Hyundai-modellek idő-
szakos átvizsgálását.
„A karbantartás gyakran olyan
műszerek és berendezések hasz-
nálatát igényli, amelyek jellemző-
en csak hivatalos Hyundai-már-
kaszervizekben állnak a rendelke-
zésre” – fogalmazott a Hyundai
Magyarország műszaki vezetője.

Azt javasolják a Hyundai-tulaj-
donosoknak, hogy a kopó-

fogyó alkatrészek cseréjét
(mint például a fékbetétek, a
szűrők és az olaj) mindig a már-
kaszervizek egyikében végez-
tessék el. Ezáltal biztosított,
hogy a beavatkozásokat mindig
a legfrissebb gyári információk
birtokában lévő, eredeti alkat-
részeket használó, a gyári elő-
írásokat ismerő és betartó
szakemberek hajtják végre. (X)

Megbecsüli ügyfeleit a Hyundai Magyarország. A cég hűségprogramot
indított, amely a márkaszervizek iránti elkötelezettséget jutalmazza.
Azok a Hyundai-tulajdonosok vehetnek részt az akcióban, akik rend-
szeresen márkaszervizbe viszik az autójukat.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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LAKÁSCSERE

Tel.: 96/505-050

Győr-nádorvárosi, 1 szoba+hálófülkés, 43 nm-es, össz-
komfortos, határozatlan bérleti szerződéses lakást cse-
rélne 52–75 nm-es, 3 szobás, belvárosi, nádorvárosi, ha-
tározott idejű bérleményre. (Hirdetésszám: 603)

Győr-belvárosi, 2 szobás, 61 nm-es, komfortos, határo-
zatlan bérleti szerződéses lakást cserélne 55 nm-es, 1-2
szobás, határozott-határozatlan idejű bérleményre. Újváros
városrész és Bán Aladár utca kizárva. (Hirdetésszám: 608)

Győr-újvárosi, 1 szobás, 38 nm-es, összkomfortos,
határozott bérleti szerződéses lakást cserélne 2 szobás,
48–55 nm-es, határozott-határozatlan idejű, tárolóval
rendelkező, max. 2. emeleti bérleményre. Panel, köz-
ponti fűtésű bérlemény és Bán A. utca kizárva. (Hirde-
tésszám: 619)

Győr-gyárvárosi, 2 szobás, 47 nm-es, komfortos, fel-
újított, határozott bérleti szerződéses lakást cserélne 2-
3-4 szobás, határozatlan-határozott idejű bérleményre.
(Hirdetésszám: 625)

Győr-belvárosi, 1 szobás, 37 nm-es, összkomfortos, ha-
tározott bérleti szerződéses lakást cserélne belvárosi, rév-
falui, sárási, pinnyédi, nádorvárosi, jancsifalui, ménfőcsa-
naki, 37 nm-nél nagyobb, határozatlan-határozott idejű
bérleményre. (Hirdetésszám: 630)

ÁLLÁSHIRDETÉS

Követelmények:
Érettségi bizonyítvány
B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
Office felhasználói szintű használata
Előnyt jelent:
Műszaki (építőipari) végzettség
Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
Elvárás:
Műszaki szemlélet, önálló munkavégzés, jó prob-
lémamegoldó képesség, ügyfélkezelési gyakorlat
Munkakörbe tartozó feladatok:
Ingatlanok bérbeadásával kapcsolatos adminiszt-
rációs és helyszíni feladatok elvégzése.
Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyor-
szol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntessék fel a „Ingatlanhasznosítási
ügyintézŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:  

INGATLANHASZNOSÍTÁSI
ÜGYINTÉZÓ́

TESTVÉRVÁROSI KÖRKÉP
BRASSÓ
Az önkormányzat azt tervezi, hogy már
a 60 évesek is ingyen használhatnák a
tömegközlekedést.  

DUNASZERDAHELY
A városi tömegközlekedés hatékonyab-
bá tétele érdekében február 5-től új me-
netrend lépett életbe a városi buszokon.

ERFURT
A „Belvárosi vasútvonalak – hálózatba
kapcsolt élőhelyek növényeknek, em-
bereknek és állatoknak” projekt része-
ként tervezik a Györer Straße egykori
vasúti megállójának átalakítását. A jö-
vőben itt egy olyan teret alakítanak ki,
amelyben a fajvédelmet a helyi rekreá-
cióval, környezeti neveléssel ötvözi.
Niedernissa kerületben pedig újabb ro-
varszállókat telepítettek rovarok és más
értékes fajok számára.

INGOLSTADT
Február 22-ig nyújthatnak be pályázatot
a gazdálkodók arra a bajor szerződéses
természetvédelmi programra, amely az
ökológiailag értékes rétek, legelők,
szántók és tavak különösen természet-
barát hasznosítását segíti.

KUOPIO
Kuopio 2025-ben lesz 250 éves. Az ün-
neplés már idén novemberben megkezdő-
dik. Arra bátorítják a lakosságot, oktatási
intézményeket, cégeket, rendezvényszer-
vezőket, kulturális szereplőket, klubokat és
szervezeteket, hogy a jubileumi évre több-
féle szinten is készítsenek programokat.

Az átdolgozott hulladéktörvénnyel
2024. szeptember végén kötelezővé vá-
lik a biohulladék válogatása a kisházak-
ban is. A válogatási kötelezettség mint -
egy 5.200 családi vagy ikerház, illetve
lakóközösség esetében lesz újdonság.

POZNAN
Egyedülálló emlékművet – Lengyelor-
szág egyik legrégebbi királyi konyháját –
fedezték fel a királyi kastélyban dolgozó
régészek. Az Iparművészeti Múzeum
adminisztratív épületének alagsorában
álló hatalmas oszlop az épület több száz
évvel ezelőtti kemencéjét támasztotta.

SINDELFINGEN
Új sebességmérő berendezést adott át a
Seestrassén, a középiskola és a Kita am
Klostergarten közelében Mehmet Koc, a
közrendvédelmi hivatal vezetője.

Előny:
• „C” kategóriás jogosítvány + GKI
• Tehergépjárműalkatrész-ismeret

Amit kínálunk:
• versenyképes jövedelem
• határozatlan idejű munkaszerződés
• munkába járás támogatása
• béren kívüli juttatás
• egyéni védőeszközök

Munkavégzés helye: 
• Győr, Külső Fehérvári út 1.

Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

JÁRMŰJAVÍTÓ
munkakörbe munkatársat keres

Főbb feladatok:
• hulladékgyűjtő járművek javítása, 

karbantartása
• hulladékgyűjtő járművek felépítményeinek

javítása, karbantartása
• a hulladékkezelő telephely egyéb

járműveinek, telepített berendezéseinek
alkalomszerű javítása, karbantartása

A munkakör betöltésének feltételei:
• műszaki előismeretek (végzettség)
• műszaki beállítottság
• 3-5 év szakmai tapasztalat járműjavítás terén
• több műszakos munkarend vállalása
• pontos munkavégzés, precizitás, 

rugalmasság

A jelentkezést a munkaugy@gyhg.hu e-mail-címre várjuk, 
az e-mail tárgyában tüntesse fel a „Járműjavító” jeligét.
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ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási
Igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend, vagy a
tanulmányok mellett, részmunkaidőben. Feladat-
kör: mérnöki előkészítő és nyilvántartási feladatok
elvégzése. Feltétel: felsőfokú épületgépész, vagy
energetikus képzést végző, ebben az irányban dip-
lomatervezés előtt álló kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Fel-
adatkör: Műszaki és Fejlesztési Osztályon épület-
gépész mérnöki tervezési feladatok végzése, kivi-
telezési projektek irányítása, lebonyolítása, műsza-
ki ellenőrzése, dokumentálása. Feltétel: felsőfokú
épületgépész diplomával (MSC) rendelkező, akár
pályakezdő kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Feladat-
kör: Energiagazdálkodási osztály mérnöki feladatai-
nak végzése, energia-elszámolások, földgázbeszerzés,
villamosenergia-beszerzés/értékesítés feladatainak elő-
készítése, lebonyolítása, mérnöki nyilvántartások ve-
zetése. Feltétel: felsőfokú energetikus diplomával
(MSC) rendelkező, akár pályakezdő kollégát keresünk.

Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a követke-
zŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és
Bérügyi Osztály 9024 GyŐr, Orgona u.
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu A borí-
tékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

MÉRNÖK GYAKORNOK

ÉPÜLETGÉPÉSZ MÉRNÖK

ENERGETIKUS MÉRNÖK

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a követke-
zŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és
Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10.
vagy munkaugy@gyorszol.hu. Kérjük, a
borítékon vagy az e-mail tárgyában jelölje
meg a megpályázott munkakör nevét.

Feltétel:
szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. 
Foglalkoztatás jellege:
teljes munkaidős foglalkoztatás. 
Munkarend:
heti 5 munkanap, napi 8 óra. 
Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria • bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

FESTO BRIGÁDVEZETO´́ ´́

Váli Dezső festőművész kiállítása nyílik Váli a
Horn Gyűjteményben címmel február 10-én 16
órakor a Vastuskós házban. Köszöntőt mond
dr. Dézsi Csaba András polgármester, a kiállí-
tást megnyitja dr. Nagy Miklós műgyűjtő, fo-
tográfus.  > > >

A Kisfaludy Károly Könyvtár februári könyvklub-
jára február 12-én 17 órakor kerül sor, ahol Kru-
sovszky Dénes: Levelek nélkül című művéről be-
szélgethetnek. Moderátor: Galambos Krisztina
könyvtáros.  > > >

PROGRAMAJÁNLÓ 
Küldje el programajánlóját a rendezvényidőpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
Összeállította: Csollán Tamara

A pályázatra olyan rajzokat várunk, amelye-
ken valamilyen módon megjelenik a Pan-
non-Víz Zrt. működési területén található
víztornyok egyikét. Lehet ez egy kevésbé is-
mert víztorony, vagy akár a megyeszékhely
egyik ikonikus víztornya is. Nem a mérnöki
pontosságú tökéletes ábrázolás a cél, sokkal
inkább a kreativitás. Legyen szó a jelenlegi
funkció melletti újabb hasznosítási ötletről
vagy akár el lehet képzelni más színben is a
kiválasztott tornyot.

A pályázattal szeretnénk felhívni a fiatalok fi-
gyelmét a tiszta és egészséges csapvíz érté-
kére, fontosságára, és arra, hogy a csapvíz mi-
lyen módon, milyen eszközök segítségével jut
el a háztartásainkba, közben előcsalogatva a
gyermekek fantáziáját, kreatív oldalát.

A beküldési határidő: 
2024. március 18. (hétfő)

A díjazás korcsoportonként történik, az I–III.
helyezett értékes ajándékcsomagban része-
sül. A legtöbb rajzot beküldő 3 intézmény
pályázóit vendégül látjuk egy előzetesen

Kezdetét vette a Pannon-Víz Zrt. rajzversenye, ahova a szolgálta-
tó várja a működési területén található nevelési és oktatási intéz-
ményekbe járó óvodás gyermekek, valamint az alsó és a felső
tagozatos diákok kreatív alkotásait. A rajzpályázat idei központi
témája „A víztornyok világa”.

Elindult a Pannon-Víz Zrt. 
VÍZ VILÁGNAPI RAJZVERSENYE
Szerző és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

egyeztetett időpontban a győr-szabadhegyi
víztoronyba.

A rajzpályázattal kapcsolatos bővebb infor-
mációk a www.pannon-viz.hu weboldalon
találhatók.

Dr. Lanczendorfer Zsuzsanna néprajzkutató, egye-
temi docens előadását hallhatják „Elmúlott a rövid
farsang, búsulnak a lányok…” – vénlánycsúfolás-
tól a tikverőzésig címmel február 15-én 17 órakor
a Központi Könyvtár klubhelyiségében.  > > >

Folytatódik a Magyar Évezredek előadás-soro-
zat. Február 12-én 18 órakor Born Gergely elő-
adását hallgathatják meg Apollóntól Páloszon,
Naposzon át az Ébredő Atyákig címmel, a Győr-
Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparka-
marában.  > > >
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„ARRABONA ÉVSZÁZADAI” 
VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ

1. rész: Totókérdések ütemezése

Témakör
Győr+ 
Hetilapban
megjelenés

Beküldési 
határidő

1. Győri történetek, mesék, legendák Február 9. Február 21.

2. Művészet, művelődéstörténet, irodalom Február 23. Március 6.

3. A Győr+ Média izgalmas világa Március 8. Március 20.

4. Környezetvédelem, újrahasznosítás Március 22. Április 3.

5. Természeti környezet, közlekedés, gazdaság Április 5. Április 17.

Tudnivalók a játékos kedvű győri felnőtteknek:
A győriek közül idén is bárki csatlakozhat a
vetélkedő két fordulójához. Az első részben
a kitöltött tesztlapokat a Győr+ Média szer-
kesztőségébe (9023 Győr, Kodály Z. 32/A), il-
letve az arrabona@gyorplusz.hu címre kell

elküldeni. A lapok leadási határideje a táblá-
zatban látható. A helyes megfejtők közül 3
szerencsés olvasó ajándékban részesül. A
sorsoláson azok a győriek vehetnek részt,
akik az öt fordulóból legalább négyet vissza-
küldenek.

A tesztfeladványok a Győr+ Hetilapban és on-
line felületén, a Molnár Vid Bertalan Művelő-
dési Központ weboldalán és Facebook-olda-
lán, a Hello Győr weboldalon, valamint újdon-
ságként Google tesztkitöltő felületen is elér-
hetőek lesznek.

A második részben felfedező rejtvénysétára in-
vitáljuk az érdeklődőket a belvárosba. Menetle-
vél segítségével megadott útvonalat kell majd
bejárni. A menetlevelet a Győri Látogatóköz-
pontban elhelyezett „Arrabona évszázadai”
gyűjtőládikába kell bedobni május 3-ig. A részt-
vevők közül sorsolással 3 játékos jutalomban
részesül. A füzetkéket április 19-től a Győr+ Mé-
dia szerkesztőségében, a Lokálpatrióta Belvá-
rosi Könyves Polc üzletben, a Győri Látogató-
központban, valamint a Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központban lehet beszerezni. 

Információ kérhető Prédlné Németh Margittól, 
a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ
igazgatóhelyettesétől (20/406-9050).

2. rész: Belvárosi felfedező április 19–május 3. 

3. rész: Döntő és a nyertesek köszöntése május 10.                                                                         

• Győr, Fehérvári út 78.
• Tel.: 96/419-600
• Tel./fax: 96/517-599
• Nyitva: h–p. 7–16.30, 

szo. 8–12 óráig
• ternyak-trade.hu

• Falco, Kronospan 
és Egger bútorlapok

• OSB-lapok kis-
és nagykereskedelme

• lapszabászat, élzárás, 
tartozékok

• asztali munkalapok

• csúszásmentes natúr,
nyír és bükk
rétegelt lemezek

• mindennemű
CNC-megmunkálás

• Blum vasalatok
nagy választékban

• fogantyúk, pántok
nagy választékban

• egyedi bútorok
készítése
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CSAPATNÉV: ..............................................................................

....................................................................................................................

ISKOLA: ............................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

BEKÜLDŐ NEVE: ..................................................................

....................................................................................................................

TELEFONSZÁMA: ................................................................

E-MAIL VAGY LAKCÍM: ................................................

....................................................................................................................

REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: február 21.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább négyet visszaküldenek.

1. Ki volt az a győri püspök, aki a Szent Lász-
ló-hermát 1607-ben Nagyváradról Győrbe
hozta?
1. Zichy Ferenc
2. Naprághy Demeter
X. Simor János

2. Győr nagy részét földrengés döntötte romba
1763. június 28-án. A lakók fogadalmat tettek,
hogy minden évben ünnepélyes körmenettel
igyekeznek megóvni a várost az elemi csapá-
soktól. Mikor tartják a körmenetet?
1. Húsvétkor
2. Szent Sebestyén emléknapján, január 20-án
X. László-napon, június 27-én

3. A Hab Mária-szobor Győr első árvízi emléke.
A szobor eredetileg a Radó-szigeten állt, majd
az áradások miatt 1891-ben áthelyezték. Hol
látható most?
1. Bécsi kapu tér
2. Gutenberg tér
X. Széchenyi tér

4. Walter Lynch ír püspök 1655-ben menekült
Győrbe, s magával hozott egy Szűzanya-fest-
ményt, amely 1697-ben ezen a helyen vérrel
könnyezett. Hol helyezték el a festményt?
1. Keresztény Múzeum, Esztergom
2. Székesegyház, Győr
X. Rómer Flóris Művészeti 

és Történeti Múzeum, Győr

5. Ki volt az az uralkodó, aki 1809. augusztus
31-én Győrbe látogatott? Egyetlen éjszakát
töltött a városban, de a legenda szerint őfelsé-
ge nem aludt túl jól, és mérgében egy ágyúgo-
lyót hajított ki az ablakon, amely a szemközti
ház sarkában állt meg.
1. III. Károly magyar király
2. I. Napóleon francia császár
X. I. Mátyás magyar király

Győri történetek, MESÉK, LEGENDÁK
Készítette: Galambos Krisztina osztályvezető könyvtáros, Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér

6. Fáy András 1842 októberében fóti birtokára
hívta szüretelni a barátait, köztük Jedlik Ányost
is. A magyar feltaláló a találkozóra magával vit-
te az általa kikísérletezett szódásüveget is,
hogy az alkoholt egy kissé felhígíthassa. Hogy
nevezték eleinte az új italt?
1. pezsgő
2. sicc
X. spricc

7. A törökök 1594-ben elfoglalták Győrt. A Du-
na-kapu fölé bronz szélkakast és félholdat he-
lyeztek el. Mit jövendölt vezérük, Szinán pasa?
Mikor kerül ismét keresztény kézbe a város?
1. Amikor a vaskakas elkezd kukorékolni
2. Amikor a vaskakas tojást tojik
X. Amikor a vaskakasnak gyémánt félkrajcár
lesz a csőrében

8. A magyar királyi seregek Adolf von Schwar-
zenberg és Pálffy Miklós vezetésével 1598-
ban visszafoglalták Győrt a törököktől. Mi volt
az az új találmány, amely elősegítette a sikert?
1. petárda
2. gyújtótükör
X. hajítógép

9. A Gutenberg téri Frigyszekrény-szobrot III.
Károly király állíttatta engesztelésül, méghoz-
zá a győri zsoldos katonák ellátmányából. Mi-
kor állították a szobrot?
1. 1763
2. 1731
X. 1707

10. Korponay Jánosnét, a „Lőcsei fehér asszonyt”
hazaárulás vádjával ítélték halálra Győrben,
amelyet a piactéren hajtottak végre 1714 őszén.
Hogy nevezik ma a város akkori piacterét?
1. Széchenyi tér
2. Bécsi kapu tér
X. Dunakapu tér

11. Kisfaludy Károly bronzból öntött szobrát
először 1892-ben állították fel. Ma már a Bécsi
kapu téren áll, a szoborhoz kötődő egyik legen-
da szerint Kisfaludy kevéssel 8 óra előtt körül-
néz és felírja az elkésők nevét. Hol helyezték el
eredetileg?
1. Radó-sziget
2. Batthyány liget
X. Széchenyi tér

12. A Széchenyi téren ma is látható a vastuskó,
a 4-es számú ház sarkához rögzítve, amely hír-
verés céljából készült. Milyen kereskedés mű-
ködött ebben az épületben?
1. vas
2. gabona
X. fűszer

13. Seregély István nemesember 1759-ben
szövetségre lépett több társával, hogy az ör-
dög segítségével sok pénzt szerezzenek, de vé-
gül egymást adták fel. Jóvátételként kellett
szobrot állítaniuk Szent Mihály tiszteletére. Mi
a szobor felirata?
1. AD INFINITUM – A végtelenségig
2. ANNO DOMINI – Az Úr esztendejében
X. QUIS SICUT DEUS 1764 – 

Ki olyan, mint az Isten

13+1. Petőfi Sándor többször járt Győrben. A
helyben megjelenő Hazánk című lap főszer-
kesztőjével személyes kapcsolatot is ápolt. Ki-
ről van szó?
1. Dr. Kovács Pál
2. Gárdonyi Géza
X. Szávay Gyula
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Kezdô úszó és 
gyógyúszó foglalkozások 
indulnak februárban!
Várjuk azoknak a 6—15 éves
gyerekeknek a jelentkezését:
• akiknek mozgásszegény az életmódjuk
• akik erôsíteni szeretnék az izomzatukat, túlsúllyal küzdenek
• akik mellkas- vagy gerincdeformitással, esetleg 

autizmus spektrumzavarral élnek 
• akik szeretik az úszást,

de nem akarnak versenyszerûen úszni.

Helyszín: Aqua Sportuszoda és a Móra Ferenc-iskola uszodája

www.gyogyuszasgyor.hu
06-30/750-0244

ÚSZÓCSOPORT

Február 10-én, szombaton
és 11-én, vasárnap olim-
piai kvalifikációs judover-

senyt rendeznek Győrben. Az
Audi Arénában sorra kerülő Eu-
ropean Open-viadalon három
tatamin, tizennégy súlycsoport-
ban versengenek majd a sporto-
lók az érmekért és a kvalifikációs
pontokért.

Negyvennégy hazai verseny-
zőt jelöltek a részvételre, tehát
mindkét napon nagy szükség
lesz a szurkolók támogatásá-
ra. Az Audi Arénába ezen a
hétvégén ingyenes lesz a belé-
pés. Harminc ország több mint
400 sportolóját várják az ese-
ményre, amelyre óriási az ér-
deklődés.

„A győri verseny nagyon jó le-
hetőség azoknak a cselgáncso-
zóknak, akik szoros harcban

Az UNI Győri ETO Hockey
Club és a Győri Jégspor -
tért Alapítvány az önkor-

mányzat támogatásával újraindí-
totta a korábbi években nagy si-
kerrel megszervezett, óvodai cso-
portok számára szóló tízalkalmas
korcsolyaoktatási programját.

A városi OviKori program célja, ha-
sonlóan a szervezett és támoga-
tott úszásoktatáshoz, hogy min-
den győri gyermek biztonságos
körülmények között ismerkedjen
meg a korcsolyázással.

„Az óvodai és iskolai korcsolya -
oktatás célja nemcsak az alapok
elsajátítása és a biztos korcsolyá-
zótudás megszerzése, hanem az,
hogy a gyerekek a játékos felada-
tokon keresztül, közösségben töl-
tött aktivitással megszeressék a
sportolás élményét ” – árulta el

Újraindult a városi
OVIKORI PROGRAM
Szerző: Pécskai István
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Bartalis József, a Győri Jégsportért
Alapítvány kuratóriumának elnöke.

Az OviKori programban jelenleg
16 önkormányzati óvoda vesz
részt, mintegy 542 gyermekkel.
Az óvodásokkal a csoportlét-
számnak megfelelő számú, szak-
képzett edző és sportpedagógus
foglalkozik, akik első alkalommal
felmérik a gyerekek tudását, ezt
követően kezdő és haladó cso-
portokkal folyik az oktatás.

Szeles Szabolcs sportért is felelős
alpolgármester szívén viseli a
program sorsát, az önkormányzat
támogatja az ovikorisokat. ,,A
sportot nem lehet elég korán el-
kezdeni. Fontosnak tartjuk, hogy a
sokszínű győri sportéletben, ahol
az élsport mellett a parasportnak,
a speciális olimpiai mozgalomnak
is jut szerep, a tömegsportra is fi-
gyeljünk, és már óvodás korban
elkezdjenek mozogni a gyerekek”
– fogalmazott Szeles Szabolcs.

Győr Európai JUDOVÁROS
Szerző: Pécskai István
Fotó: judo.hu

állnak az olimpiai kvalifikáció-
ért” – mondta dr. Tóth László,
a sportág hazai és európai szö-
vetségének elnöke. Győrben
idén serdülő, ifjúsági és vete-
rán Európa-kupát is rendez-
nek, sőt a sérült gyerekek szá-
mára is lesz európai judoviadal.
„A világon nem lesz olyan vá-
ros, amely ilyen sok nemzetkö-
zi eseménynek ad otthont
2024-ben, ezért az Európai Ju-
do Szövetség vezetőségének
döntése értelmében Győr
megkapja az Európai Judováros
elismerést. Ezt minden évben
három város nyerheti el, a díjat
a februári olimpiai kvalifikációs
viadalon adjuk majd át” – tette
hozzá dr. Tóth László.

Dr. Dézsi Csaba András, Győr
polgármesterének életében fon-
tos szerepet játszik a judo, hi-
szen régóta cselgáncsozik,
emellett a hazai szövetség alel-
nöki posztját is betölti. „Rendkí-
vül megtisztelő, hogy ilyen ran-
gos díjat kapunk, mindent meg-
teszünk, hogy Győr a magas
színvonalú események megren-
dezésében jó partner legyen.
Mindez nagy lehetőség szá-
munkra, egyben nagy felelősség
is. Természetesen nem előz-
mény nélküli, hogy ilyen lehető-
ségeket kapunk, hiszen Győr
már számos komoly és színvo-
nalas nemzetközi sportesemény
rendezésén van túl” – fogalma-
zott a polgármester.

A sporteseményekre a belépés
ingyenes. Részletes program:
ijf.org.
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,,Amikor átvettem a város veze-
tését, azt a célt tűztem ki magam
elé, hogy Győr legyen az a hely,
ahol a legtöbben sportolnak. Fon-
tos, hogy minél több embert von-
junk be a sport területére, s segít-
sük többek közt a parasportoló-
kat is. Hogy a sportolás népszerű
legyen, abban nagy szerepük le-
het a legendáknak, akik a mai gá-
lára eljöttek, hiszen példaképek a
fiatalok számára, sportolásra
ösztönzik őket. Győrben fantasz-
tikus és rendkívül eredményes
sportegyesületek vannak, büsz-
kék lehetünk rájuk” – mondta dr.
Dézsi Csaba András.

Az esemény létrejöttében hatal-
mas szerepe volt Pálfalvi Gábor-
nak, a Győri Sportcsillagok Em-
lékeit Gyűjtő Alapítvány kurató-
riumi elnökének, aki immáron 25
esztendeje szívén viseli a ren-
dezvény sorsát.

Dr. Schmidt Ádám sportért felelős
államtitkár hangsúlyozta, a gálán
résztvevő sportolók hatalmas el-
ismerést érdemelnek, hiszen nap
mint nap azért küzdenek, hogy
győri színekben kiemelkedő ered-
ményeket érjenek el.

Gyulay Zsolt, a Magyar Olimpiai
Bizottság elnöke, ötkarikás

A SPORTCSILLAGOKAT ünnepelték
Szerző: Pécskai István
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A városi önkormányzattal karöltve 25. alkalommal rendezett gálaestet a Győri
Sportcsillagok Emlékeit Gyűjtő Alapítvány kuratóriuma. 2023 legjobb győri
sportolóit díjazták a Széchenyi-egyetem koncerttermében tartott eseményen.
Az estet fővédnökként dr. Dézsi Csaba András polgármester nyitotta meg.

aranyérmes korábbi kajakozó
számára különleges hely Győr,
hiszen a Rába ETO igazolt ver-
senyzője volt 1982 és 1984 kö-
zött. ,,A magyar olimpiai mozga-
lom számára rendkívül fontos
város Győr. A város kiváló spor-
tolókat nevelt és nevel ki, és re-
mek rendezvényeknek ad és
adott otthont, említhetjük a
2017-es ifjúsági olimpiát, amely

óriási sikert aratott. A ha gyo -
mány őrzés rendkívül fontos, ez-
zel kapcsolatban is példaértékű,
ahogy Győr megbecsüli a bajno-
kait” – fogalmazott Gyulay Zsolt.

Az év női sportolója Estelle Nze
Minko lett, aki a Győri Audi
ETO-val bajnokságot nyert, a
francia kézilabda-válogatott
színeiben pedig vb-aranyérmet
ünnepelhetett. A férfiaknál a

világ- és olimpiai bajnok kaja-
kozó, Kopasz Bálint diadalmas-
kodott. Az év csapatának a baj-
nok és BL-bronzérmes Audi
ETO KC-t választották. Az egyé-
ni sportágak csapatversenyé-
ben a Boros Adrián, Kolozsvári
Brúnó maratoni kajakozó páros
diadalmaskodott. Az év felfe-
dezettje két ifjúsági Európa-
bajnok kajakos, Gombás Alíz és

Tamás Gergő lett. Az év edzőjé-
nek Kopaszné Demeter Irént
választották, aki fiát, Kopasz
Bálintot készíti fel a versenyek-
re. Az év utánpótlástrénere dí-
jat Tamás Gábor érdemelte ki.
Életműdíjban részesült Horváth
Ernő, a gyirmóti fociklub elnöke,
illetve Horváth Ferenc társtu-
lajdonos. Priskin Tamás váloga-
tott labdarúgót pedig különdíj-
jal tüntették ki.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 9—15.

Csirkemellfilé
Febr. 9—11.

1199 Ft/kg

Sertészsír
Palcsó Zoltán Kft.

900 g, 832,22 Ft/kg

Pecsenyekacsamáj

Pecsenyekacsa, egész 1399 Ft/kg
Pecsenyekacsa-farvég 399 Ft/kg
Pecsenyekacsa-farhát 299 Ft/kg

Narancs

Kocsonyának való húsrészek
teljes választékban,

folyamatosan kaphatók!

Sertéslapocka 

12%-os
árcsökkenés

Sertésmáj, szív, nyelv, vese, velô
folyamatosan kapható!

979 Ft/db helyett

749 Ft/db 23%-os
árcsökkenés

1589 Ft/kg helyett

1399 Ft/kg

1344 Ft/kg

Füstölt sertésfej 1399 Ft/kg
Sertéstepertô 200 g 1199 Ft/db

Mesés túró
400 g, 1872,50 Ft/kg

Mesés tejföl 300 g, 20%-os 419 Ft/db

Citrom

499 Ft/kg

A hegymászósport ismert tagja, Kovács Albert Mógor
Péterrel, Horváth Bencével és Demény Barnabással vág
neki február 15-én a Kaukázus déli részén lévő, 5.045
méteres Kazbek hegy meghódításának. Albert Péterrel
a direkt útvonalon fog menni a tervek szerint, ami egy
55 fokos dőlésszögű, 300-400 méter jégmászást jelent.
Ezt a direkt útvonalat télen még egyetlen magyar hegy-
mászó sem teljesítette! Nyáron is csak ketten jutottak
fel eddig. „Főleg az időjárás miatt kell nagyon rendben
lenni mentálisan. Mindig az adott hegy adja a kihíváso-
kat, ott kerülsz döntési helyzetekbe, ott mérettetsz meg
igazán. Minden hegy hozzád tesz valamit, ezek növel-
hetik a tudásodat” – mondta lapunknak Kovács Albert.
A sportolók február 26-án térnek haza, reményeik sze-
rint meghódítva a csúcsot, épen és egészségesen.

Az év felfedezettjei
Gombás Alíz 
és Tamás Gergő
ifjúsági Európa-bajnok
kajakosok

899 Ft/db helyett

749 Ft/db17%-os
árcsökkenés

929 Ft/kg helyett

549 Ft/kg 41%-os
árcsökkenés
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